

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### **На освітньо-професійну програму «Якість, стандартизація та сертифікація» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 175 «Інформаційно-вимірювальні технології» галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації» Українського державного університету залізничного транспорту**

Представлена освітньо-професійна програма розроблена групою висококваліфікованих фахівців УкрДУЗТу та повністю відповідає вимогам забезпечення якості вищої освіти здобувачів другого (магістерського) рівня.

Дана освітня програма визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність, має структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання. Програма має логічну структуру і достатнє змістове наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, який повинен опанувати магістр вищої освіти, включаючи широкий спектр професійних знань.

Програма спрямована на формування здатності здобувачів вирішувати практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності. При формуванні цілей і програмних результатів навчання враховано позиції і потреби стейкхолдерів. Перелік освітніх компонентів, що забезпечують загальні та спеціальні (фахові) компетентності узгоджуються із заявленими цілями навчання.

Освітньо-професійна програма передбачає високий рівень інформаційного, навчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу.

В освітній програмі забезпечено необхідний рівень теоретичної та практичної підготовки фахівців, створено необхідні передумови для індивідуального навчання та зацікавленості в отриманні даної професії.

Враховуючи зазначене, можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Якість, стандартизація та сертифікація» спеціальності 175 «Інформаційно-вимірювальні технології» галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації» забезпечує отримання здобувачами освіти необхідних освітніх компетенцій та програмних результатів навчання, а випускники є затребуваними на ринку праці. Тому вона може бути проваджена в Українському державному університеті залізничного транспорту.

Заступник директора з наукової роботи  
ІНМ ім. В.М. Бакуля НАН України  
член-кореспондент НАН України,  
д.т.н., професор



Сергій КЛИМЕНКО